

*Dragă conștanțeanule,*

*Înainte de toate, vreau să-ți urez sănătate, viață lungă și fericire.*

*Apoi am să continui cerându-mi scuze pentru două lucruri pe care simt că nu le-am făcut așa cum ți-ai fi dorit, și anume revelionul și decorarea orașului pentru Sărbătorile de iarnă. Atent fiind să chivernisesc bugetul Primăriei, am considerat că trebuie cheltuit foarte puțin cu aceste ocazii. Ulterior, am înțeles că oamenii doreau altceva, așa că, de la anul, orașul tău va râde de Sărbători, iar eu voi fi în cartierul tău, cu tine în stradă, și vom sărbători revelionul așa cum n-a văzut Parisul.*

*Și acum, să ne ocupăm puțin de lucrurile noi și de cele în curs de desfășurare pe care le vei vedea anul acesta prin oraș.*

*O noutate absolută va fi inițierea proiectului de realizare a 87 de locuri de joacă revoluționare în spațiile deja existente și crearea altora noi.*

*Pe locuitorii cartierului Baba Novac - locuințe pentru tineri - îi vom scuti de povara aglomerației infernale din traficul auto, realizând o stradă nouă, ce va lega strada Baba Novac de strada Dezrobirii, în zona străzii Eliberării. Tot ei, începând din primăvară, vor avea o grădiniță pentru copiii lor.*

*Pentru cei din cartierul Poarta 6, s-a plantat împrejurul stației de epurare o pădure formată din 100.000 de pomi, pentru atenuarea posibilelor mirosuri neplăcute; de fapt, în tot orașul s-au plantat 400.000 de arbori, urmând ca în acest an să mai plantăm un număr de 100.000 de copaci (salcâmi, mesteceni etc.) pentru finalizarea acestui proiect de înverzire a Constanței.*

*Programul de asfaltare va continua cu realizarea de parcări și trotuare în cartiere și pe bulevarde (Tomis și Al. Lăpușneanu) și cu străzi noi în cartierele Palazu Mare și Compozitori. Totodată, pentru fluidizarea traficului, vom realiza încă nouă sensuri giratorii.*

*În toamnă, vom pedala împreună pe prima porțiune a pistei de biciclete din România care, în premieră, va lega două orașe - Constanța și Năvodari. Această pistă va începe din zona Dioda - Antoniadis și va continua pe bd. Mamaia, spre stațiunea Mamaia și spre orașul Năvodari.*

*În zona Peninsulară, vor continua reamenajarea Falezii Cazino, restaurarea Pieței Ovidiu și reabilitarea a unui număr de 21 de străzi. În plus, vom începe amenajarea parcului Carol I și construirea tronsonului I al șoselei de coastă.*

*În stațiunea Mamaia, vom avea 60% din promenadă reabilitată, iar cele trei pasarele pietonale vor fi terminate (zona Sat Vacanță, zona Cazino, zona Hotel Rex). În Mamaia, în zona Cazino, am început deja și construcția unei parcări cu șapte etaje.*

*Tot în acest an, vom reabilita alte două parcuri emblematice ale Constanței, respectiv Parcul Tăbăcărie și Parcul Arheologic. De asemenea, vom începe construirea unui nou cămin pentru persoane vârstnice.*

*Toate aceste investiții vor fi realizate cu bani europeni, municipalitatea accesând fonduri în valoare de 68,5 milioane de euro.*

*Să știi că situația Cazinoului mă preocupă foarte serios și că încerc în permanență găsirea unei soluții. Îți promit că, într-un fel sau altul, voi reabilita această bijuterie a noastră cu fonduri europene sau cu investiții private.*

*De altfel, investițiile private, care aduc locuri de muncă, dar și activitatea de promovare, care aduce turiști, vor continua la fel de intens pentru stațiunea noastră. Mamaia va fi, cu siguranță, printre stațiunile de top ale lumii.*

*În ceea ce privește creșterea impozitelor locale cu 16%, trebuie să-ți spun încă o dată că acest lucru nu a fost dorința și nici decizia mea, ci este o prevedere a Codului Fiscal care ne obligă ca ele să fie indexate, cel târziu o dată la trei ani, cu rata inflației. Pentru că am gestionat bine bugetul și n-am avut datorii, anul trecut, când în toate orașele din țară, din cauza faptului că aveau datorii, impozitele s-au indexat cu inflația, eu am reușit să evit acest lucru. Anul acesta însă, venind sorocul, a trebuit să aplicăm legea.*

*Cu ajutorul guvernului Ponta, vom reuși, până la toamnă, să terminăm reabilitarea podului IPMC, reabilitare pe care o începuserăm pe vremea guvernării Năstase și care a fost blocată de guvernarea Băsescu - Boc.*

*Așa cum am promis, începem etapa a II-a a cartierului Henri Coandă, unde vom da un acoperiș deasupra capului la încă 3.000 - 3.500 de oameni amărâți, în așa fel încât, la finalizarea lui, să fim singurul oraș din România în care să nu mai existe niciun cetățean, fie el invalid sau sănătos, care să doarmă pe străzi.*

*Nu o să închei înainte de a te asigura că aplecarea mea către nevoile celor obidiți va rămâne aceeași. Mai exact, toate programele sociale cu care te-ai obișnuit de atâția și atâția ani, de la ajutoarele alimentare, până la subvențiile de căldură, vor continua.*

*Să ne dea Dumnezeu sănătate și un an liniștit și plin de împliniri!*

Primar,

*Radu Ștefan Mazăre*